
 
 
 
 
 
 

  ن) 4(   1التمرین عدد      

   :الصحیحة الاجـــابـــةمكان النقاط  لكل سؤال اجابة صحیحة واحدة. ضع    
  السؤال أ) ب) ج) الصحیحة الاجـــابـــة

…………………. (OJ) (OI) O 
,ܱ)في معین متعامد ,ܫ    (ܬ

,5−)ܤ	النقطتان متناظرتان  (5,2)ܣ		و			(|2−|
 بالنسبة إلى

1( 

…………………….. 4 1 0 
ھو 8على 1234567546908باقي قسمة العدد   

 
(2 

x     أو   غیر ممكن ....................…… = 4    
x	 = (−4) x = |ݔ|			یعني عددا صحیحا نسبیا ݔ	لیكن 4 + 4 = 0.: (3 

…..………………..   A ⊂ ℤ_ A ⊄ ℤ   A ⊂ ℤ ܣ = 		 ൜−2,
12
4

, 0,−4ൠ  4) لتكن		المجموعـــــة

 ن) 8(  2التمرین عـــــــــدد      

ܧ                                                                             احسب )1 = −5 − [(−3 × (2 − 12) − 5] + (−30) 

......................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................... 

ܣلتكن العبارتین      )2 = −(−ܽ + 1) + ܽ(ܾ + ܤو      (1 = (ܽ − 1)(ܾ + 2) + ܾ										     

 عددین صحیحین نسبیین 	ܾو	ܽ	حیث          

ܣبین أن  أ)         = −1 + ܾܽ + ܤوأن        2ܽ = ܾܽ + 2ܽ − 2 

ܣبین ان  ب) = −1 + ܾܽ+= ܾܽ + 2ܽ − 2          

 

 

 

 

ܽإذا علمت أن    ܤو    Aأحسب    )ب = ܾو    	3	 = (−2)   
         . 

 

 

 

 

ܤ = (ܽ − 1)(ܾ + 2) + ܾ 

=……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………….. 

 

ܣ = −(−ܽ + 1) + ܽ(ܾ + 1) 

=…………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

ܣ = −1 + ܾܽ + 2ܽ 

=…………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………

……………………………………………………………………… 

 

ܤ = ܾܽ + 2ܽ − 2  

= ……………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………

………………………………………………………………………… 
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ܣج) احسب                     −  	ܤ	و   ܣثم استنتج مقارنة بین      ܤ
ܣ.......………………………………………………………………..............................        −                                   =ܤ

        ……………………………………………………………………………………………………………  

        …………………………………………………………………………………………………………… 

 ن) 8(  4التمرین عــــــــــدد 

,ܱ)في الرسم التالي     ,ܫ  معینا متعامدا في المستوي.                 (ܬ

 .   	B(−2,2)و     ൫4,3൯ Aأ) عین النقاط  )1

 علي التوالي Bو  ܣ	 مناظرتي ′ܤو     ′ܣ  ابن النقطتین   )أ

   ثم حــــــدد احداثیات كل منھما. O النسبة الىب

…)′ܤ         … . . ; … … . . )         ;    A′(… … . . ; … … . . )  

.بالنسبة  الى  	ܣمناظرة  ܥ  ) أ) عین النقطـــة2  (ܫܱ)

   C.ب) حــــــدد احداثیات  النقطـــة            

                       C(… … . . ; … … . . )  

 

 .  متقایس الضلعین   OACالمثلث  ج)  استنتج أن             

   …………………………………………………… 

….......................................................................

       ……………………......…………………………

 . )4,3−)ܦأ) عین النقطــة  )   3

෣ܥܣ′ܣ = ෣ܦ′ܣܣ  ب) بیــن أن  

.......................................................................……………………

………......…………………    

..........................................................................................………

……………………………………  
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